证券代码: 002034 证券简称: 美 欣 达 公告编号: 2017-11

浙江美欣达印染集团股份有限公司 2016 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2016 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	818, 858, 379. 67	898, 615, 658. 83	-8.88%
营业利润	24, 114, 849. 51	48, 277, 451. 23	-50.05%
利润总额	28, 268, 124. 23	50, 337, 426. 73	-43.84%
归属于上市公司股东的净利润	20, 197, 939. 83	39, 235, 507. 65	-48. 52%
基本每股收益(元)	0.20	0.47	-57. 45%
加权平均净资产收益率	2. 76%	8. 58%	下降 5.82 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1, 088, 839, 318. 92	796, 997, 721. 05	36. 62%
归属于上市公司股东的所有者权益	836, 588, 594. 89	477, 875, 938. 55	75. 06%
股本	108, 040, 000. 00	83, 920, 000. 00	28.74%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	7. 74	5. 69	36. 03%

注: 上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

本期营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润、基本每股收益较上年同期分别下降 50.05%、43.84%、48.52%、57.45%,主要系报告期内公司营业收入下降,销售费用、研发成本上升所致;

公司总资产、归属于上市公司股东的所有者权益、归属于上市公司股东的每股净资产较上年同期分别上升 36.62%、75.06%、36.03%,主要系公司报告期内非公开发行股票 2412 万股,募集资金总额 3.999096 亿元所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司披露的 2016 年三季报对 2016 年度经营业绩的预计中: 预计 2016 年度归属于上市公司股东的净利润变动区间为 2000 到 4000 万之间,本次业绩快报披露的经营业绩为 2,019.79 万元,在前次公告的浮动范围之内,与其不存在差异。

四、备查文件

1. 经公司现任法定代表人芮勇、主管会计工作的负责人与会计机构负责人傅敏勇签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。 2. 内部审计部门负责人曹法根签字的内部审计报告。

> 浙江美欣达印染集团股份有限公司董事会 2017年2月24日

